
 

 

ПАМ’ЯТКА ДЛЯ ВІДПРАВНИКА 
 
ЗАБОРОНЕНІ ВКЛАДЕННЯ В ПОСИЛКАХ  

 
У посилках заборонено пересилати:  

• вогнепальну зброю і боєприпаси до неї, холодну зброю та інші предмети, спеціально 
призначені для нападу та оборони (кастети, стилети, балончики з рідиною паралітичної дії 
тощо);  

• вибухові, легкозаймисті або інші небезпечні речовини, військове спорядження, якщо інше не 
передбачено законодавством; наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги і 
прекурсори, включені Комітетом з контролю за наркотиками при МОЗ до переліку 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів, що підлягають 
спеціальному контролю відповідно до законодавства, та радіоактивні речовини;  

• алкогольні напої, лікарські препарати, тютюнові вироби;  

• предмети непристойного та аморального змісту;  

• дозволи на право носіння зброї, трудові книжки, військові квитки, паспорти та інші 
документи, що посвідчують особу;  

• товари, експорт, яких здійснюється з порушенням прав інтелектуальної власності;  

• предмети, які становлять національне, історичне або культурне надбання народу, що 
визначається відповідно до законів тієї чи іншої держави;  

• насіння і посадковий матеріал, квіти, рослини, дерева  

• харчові продукти тваринного походження без термічної обробки;  

• корм для тварин;  

• живих тварин, крім бджіл, п'явок, гусениць тутового шовкопряда, паразитів та винищувачів 
шкідливих комах, призначених для дослідження цих комах, якими обмінюються офіційно 
визначені установи;  

• харчові продукти тваринного походження, сирими та інших харчових продуктів, за винятком 
харчових продуктів В ОРИГІНАЛЬНИХ КОРОБКАХ, в термічній упаковці та з 
непротермінованою датою до споживання - ВАГОЮ ДО 10 КГ В ПАРТІЇ.  

• продукти, що швидко псуються (свіжі фрукти);  

• ювелірні вироби, банківські папери і метали;  

• монети, банкноти, валюта або цінні папери будь-якого роду на пред'явника, дорожні чеки, 
платину, золото чи срібло (оброблених чи ні), дорогоцінне каміння, ювелірні вироби 
банківські папери і метали та інші цінності,  

• мотоциклетні рами, мотори, шасі та інше, що характеризуються як агрегати транспортних 
засобів (розібрані транспортні засоби);  

• предмети, що за своїм характером чи упакуванням можуть становити небезпеку для 
поштових працівників або населення, забруднювати чи псувати іншу кореспонденцію, 
поштове устаткування чи власність третьої сторони;  

• документи, що мають характер поточного та особистого листування між особами, що не є 
відправником й одержувачем, чи особами, що проживають з ними;  

• предмети, ввезення чи обіг яких заборонено в країні призначення.  

• ЕЛЕКТРОСАМОКАТИ, ГІРОСКУТЕРИ - гіроскутери, сігвеї, електричні мопеди, електричні самокати, 
електричні велосипеди, внесені до категорії “транспортні засоби”. Ця категорія товарів є підакцизною. 
У зв'язку з цим, при надходженні такого роду товарів у міжнародних поштових відправленнях (МПВ), 
вони будуть оподатковуватись від нульової вартості товару за ставками нижче:  

мито 10%; 
ПДВ 20%; 

акцизний збір 22 євро за одиницю товару. 
Обмеження в 100 євро без оподаткування на даний вид товару не поширюється. 

При цьому митне оформлення даних товарів буде проводитись із поданням вантажно- митної декларації 

(ВМД). 



 

 

ОБМЕЖЕННЯ ПЕРЕСИЛОК  

• Ліміт без оплати мита посилка з вкладеннями до 150 EUR; Якщо на одного отримувача є 

декілька посилок, тоді цінності кожної посилки сумуються, кілограми ні; 

• продукти харчування для власного споживання вагою не більше як 10 кг на одну особу; 

• пам’ятайте, що при перевищенні ліміту цінності Ваших посилок суми екв. 150 євро Вам 

доведеться сплатити додаткове мито від суми переліміту під час розмитнення посилки 

Для прикладу: якщо вартість вкладень в міжнародному поштовому відправленні =  180 євро:  

Вартість Митні платежі Приклад Приклад розрахунків митних платежів. 

До 150 EUR Відсутні  140 EUR 0,00 EUR 

180 EUR + Мито = 10% на 

різницю 180 – 150 

=  30 Euro 

ПДВ = 20% від 

суми 

розрахованого 

мита + різниці 

між 180 – 150 = 

30 Euro 

180 EUR Мито: (180-150)*10% = 3,00 EUR 

ПДВ:  (3,00 + (180-150))*20% = 6,60 EUR 

Всього – 3,00 EUR  + 6,60 EUR = 9,60 EUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Яким чином митниця нараховує платежі?  
⠀  

• У випадку, якщо не можна підтвердити вартість міжнародної  посилки, інспектори 

митниці визначають ії самостійно, використовуючи другий метод визначення вартості, 

передбачений Митним Кодексом України (гл. 9)  

⠀  

• Митниця бере вартість товарів зі своєї бази даних або вартість країни-відправника на 

аналогічні товари, використовуючи інтернет-ресурси які є в країні відправника  

⠀  

• Якщо вартість відправки перевищує еквівалент 150€, потрібно буде заплатити 20% ПДВ . 

Крім того, такі посилки обкладуть податком 10% митом від суми, що перевищує 

еквівалент в 150€.  

⠀  

Як проходить процедура оформлення посилок, дорожче  150€, і що потрібно робити 

одержувачу?  
 

• Посилка надходить на ММПО у Львові, митниця її затримує, а Ви отримуєте смс-

сповіщення.  

• Протягом 3-х робочих днів Ви отримаєте повідомлення (смс, viber) з посиланням в 

особистий кабінет зі списком документів, які необхідно надати митниці.  

• Протягом 7 робочих днів митницею буде складено акт опису вмісту посилки. Після цього 

будуть розглянуті надані вами документи.  

• Чекайте повідомлення з рішенням митниці про нарахування суми мита і реквізити для 

оплати.  

• Після оплати митниця передасть посилку на доставку по Україні протягом 2-х робочих 

днів.  

⠀  

Закликаємо відповідально реєструвати всі відправлення - з розумінням всіх процесів митного 

оформлення та термінів І пам’ятайте, що якщо в посилці знаходиться декілька товарів, вартість 

яких перевищує 150 євро, найкращим рішенням буде поділ цих речами на декілька посилок і 

відправка посилок з таким часовим інтервалом, щоб вони зайшли на митницю в різні дні тижня 


